
Протокол № 3 

засідання вченої ради 

Придунайської філії  ПрАТ «ВНЗ «МАУП» 

 

 26.03.2024 р.          м. Ізмаїл 

 

Голова вченої ради – проф. Гуменникова Т.Р. 

Вчений секретар  – Огнєва О.М.  

Присутні:  21  особа 

 

Порядок денний: 

1. Перспективи та  результати роботи з академічної доброчесності в 

Придунайській філії ПрАТ «ВНЗ «МАУП» (підсумки проведення 

тематичного тижня «Академічна доброчесність в освітньому процесі»). 

                                                              Доповідачка: доц. Дорошева А.О. 

 

2. Про безпечність освітнього середовища для життя та здоров‘я здобувачів 

вищої освіти (включаючи психічне здоров’я). 

                                                           Доповідачка: проф. Гуменникова Т.Р. 

 

3.Про стан фізичної культури в Придунайській філії ПрАТ «ВНЗ «МАУП»  

                                                              Доповідач: Стойков В.П. 

 

   І. СЛУХАЛИ: доц. Дорошеву А.О. з інформацією щодо стану роботи з 

академічної доброчесності в Придунайській філії ПрАТ «ВНЗ «МАУП» за 

підсумками  проведення тематичного тижня «Академічна доброчесність в 

освітньому процесі». Тематичний тиждень був проведений 11-15 березня за 

насиченим різноманітними формами роботи планом, які пройшли ефективно 

та результативно, масово залучивши студентів різних курсів. Захід 

завершився підписанням «Декларації про академічну доброчесність 



здобувачів вищої освіти Придунайської філії ПрАТ «ВНЗ «МАУП». 

Різноманітні форми роботи знайшли висвітленя в соцмережах та на сайті 

філії. 

 

УХВАЛИЛИ:  

1.   Інформацію прийняти до відома. 

2. Запланувати заходи  з академічної доброчесності в освітньому просторі 

Придунайської філії на вересень-жовтень 2024 року зі студентами І курсу. 

                                                                      Відповідальні: зав.кафедр          

 

         ІІ. СЛУХАЛИ:  проф. Гуменникову Т.Р. з  інформацією щодо 

безпечності освітнього середовища для життя та здоров‘я здобувачів вищої 

освіти (включаючи психічне здоров’я):  Робота проводиться згідно з Планами,  

що забезпечують освітнє середовище Придунайської філії ПрАТ «ВНЗ 

«МАУП» для життя і здоров’я здобувачів вищої освіти. Проведений 

моніторинг психологічного клімату студентського середовища Придунайської 

філії відповідно до Плану заходів протидії боулінгу (цькуванню) на 2023/24 

н.р., в якому взяли участь 88 осіб. 

          Результати висвітлені на сайті філії. До кінця  навчального року 

планується моніторинг якості надання навчальних послуг. Щорічно 

проводиться профілактичний захід «Єдиний урок з безпеки» з представниками 

служби цивільного захисту. Систематично  практикуються психологічні 

тренінги, інтерактивні заняття, майстер-класи, до яких широко залучаються 

студенти-старшокурсники, що дозволяє говорити про щільну увагу до 

створення безпечності освітнього простору здобувачів вищої освіти. 

  

УХВАЛИЛИ:  

1. Інформацію прийняти до відома.  



2. Продовжити роботу викладачів кафедр філії  щодо безпечності 

освітнього середовища для життя та здоров‘я здобувачів вищої освіти 

(включаючи психічне здоров’я). 

                                                                        Відповідальні: завідувачки кафедр 

 

 III. СЛУХАЛИ:  викладача фізичного виховання Стойкова В.П. з 

інформацією щодо стану фізичної культури в Придунайській філії ПрАТ «ВНЗ 

«МАУП»: для занять з фізичної культури використовується спортзал, а в 

теплий час – Центральний стадіон та спортивні майданчики Палацу Спорту. 

Заняття проходять інтерактивно, із залученням необхідного спортивного 

обладнання. За планом спортивних змагань команді курсів готуються до 

чемпіонату Придунайської філії з волейболу за спортивною програмою «Пліч-

о-пліч».  

 

     УХВАЛИЛИ:  

1.Інформацію прийняти до відома.  

 

 

 

 

          Голова вченої ради:                               проф. Гуменникова Т.Р. 

                

 Секретар:                                                Огнєва О.М. 

 

 

 

 

 


